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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

4.1. Lea se igra domino-plo¢icama oblika
spajajuci vise domino-plocica?

H i od njih slaze razne likove. Koliko prikazanih likova ne moze dobiti

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
! 2 3 4 pitanje
4.2. Koliko jea + 5 ?
41°
(04
B
18
A. B. C. D. E. ne zelimo
. , i odgovoriti na
95° 99° 85° nije moguce odrediti

pitanje

4.3. Bruno je Sest puta bacio igracu kockicu i zbrojio ukupno 34 tockice. Koliko je puta dobio 6 tockica?

A.

B.

C.

D.

nije moguée odrediti

E.

ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4, Ivan je zamislio parni Sesteroznamenkasti broj manji od 500 000. Znamenke tog broja razlicite su. Znamenka
desettisuc¢ice dvostruko je ve¢a od znamenke stotice i Cetverostruko veca od znamenke desetice. Zbroj znamenaka
prve tri znamenke tog broja jednak je zbroju znamenaka posljednje tri znamenke tog broja. Koliko postoji

Sesteroznamenkastih brojeva s danim svojstvima?

A.

manje od 3

B.

C.

D.

viSe od 4

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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4.5. Ako pravilnom n-terokutu obrisemo dva susjedna vrha, a preostale vrhove spojimo u novi mnogokut, dobiveni lik

ima 27 dijagonala manje od pocetnog n-terokuta. Koliko je dijagonala imao pocetni n-terokut?

2. kolo

12.12.2020.

A. B. C. D. E. ne Zelimo
44 104 27 . ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguce odre 1t1 pl tanje
4.6. Za prirodan broj n > 4 koji od navedenih brojeva nije prirodni broj?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
2 8 2 svi su prirodni odgovoriti na
n+ ! log_; (5n+10 itani
n—4j {Zﬁ[cos%—isin%ﬂ 3°9ﬁ( n+10) pitanje

4.7. Ako je koronavirusom prvi dan zarazena jedna osoba, a znamo da ¢e svaka zarazena osoba tijekom iduc¢eg dana
zaraziti jo§ najmanje n svojih kontakata ukoliko ne postuje samoizolaciju, koliko ¢e ukupno biti zarazenih nakon 5

dana?

A

C.

(n+1)°

D.

(n+1)"

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E*“ : 0 bodova

| OSTALO : —6 bodova

4.8. U tocki T(8, y > 0) hiperbole 9x? — 16y? = 144 povudena je tangenta hiperbole. Kolika je povrsina trokuta kojeg
tangenta zatvara s koordinatnim osima?

A.

N

B.

~ &

D.

1823

23

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

|z <4
4.9. Sustavom nejednadzbi argz < 3% odreden je podskup toc¢aka kompleksne ravnine. Kolika mu je povrSina?
|z|<|z—4-4i|
A B. C. D. E. ne Zelimo
4 8+8 16 +2 842 odgovoriti ha
T T T pitanje
4.10. Koliko znamenaka ima broj b =49.8"2.5%"9
A. B. C. D. E. ne zelimo
.. , .. odgovoriti na
3n+3 3n+4 3n+5 nije moguce odrediti

pitanje
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4.11. Brojevi x1 i X;rjesenja su kvadratne jednadzbe x*log2+ xlog3+log4=0, m € R. Koliko je 14—1?

2

log, 3

C.

1
Iogzﬁ

D.

nista od navedenog

E.

ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.12. U sferu polumjera V5 cm upisana je pravilna Sesterostrana prizma kojoj su svi bridovi jednake duljine. Koliki je

obujam te prizme?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
. odgovoriti na
1215 cm? 12/3 cm? 63 cm3 niSta od navedenog pitanje
\/— 12
_a — 24 ’a\/aJ
4.13. U razvoju binoma a odredite ¢lan koji sadrzi a*.
A. B. C. D. E. ne Zelimo
ji takav ¢l 1760a* 1760a* 7920a odgovoriti na
ne postoji takav Clan a - a a pitanje
4.14. Koja je posljednja znamenka broja 2°%° — 2% 42218 _ 2% 4 4 2% 29
A. B. C. D. E. ne Zelimo

nista od navedenog

odgovoriti na
pitanje

4.15. Listove papira u obliku kvadrata duljine stranice 15 cm Luka izrezuje na tri jednaka pravokutnika. Dobivene
listi¢e pravokutnika slaze ,,u zmijicu“ kao na slici. Ako je opseg dobivenog lika 400 cm, kolika mu je povrSina?

1 000 cm?

1 050 cm?

1 100 cm?

D.

nista od navedenog

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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